

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)無綫《萬千星輝賀台慶》昨晚假將軍澳電視城舉行，當晚全台小生花旦傾巢而出，分男女隊玩「龍鳳鬥」，有黎耀祥、陳豪、林峯、鄭嘉穎、黃宗澤、鍾嘉欣、徐子珊及陳茵媺等，但因胡杏兒、陳法拉、馬國明、吳卓羲及楊怡等多位小生花旦出埠拍劇或受傷，以致卡士稍遜往年，最後「龍鳳鬥」經過9個表演環節由龍隊勝出。



TVB出動全台藝員賀台慶。劉國權攝

TVB總動員賀台慶

「點心版名媛望族」爆笑掀高潮

今年台慶司儀由汪明荃(阿姐)、鄭裕玲(哪姐)、曾志偉、陳百祥、金剛、崔建邦、陳芷菁及黎芷珊，四生四旦擔任，其中芷珊因主持《最佳男主角》而人氣急升，首次升呢做台慶司儀。亮燈儀式由電視廣播有限公司行政主席梁乃鵬博士，在應屆港姐冠軍、亞軍張名雅及黃心穎，以及汪阿姐及哪姐陪同下進行。今年3月已辭去無綫副主席與董事總經理的方逸華(六孖)，昨晚亦有出席台慶，並與TVB新老闆陳國強(殺王)平排而坐台下欣賞節目。

開場先由視帝黎耀祥及薛家燕率領一眾男女藝員表演大型序幕歌舞，之後《翡翠好聲音》，由關菊英、黃浩然、鍾嘉欣、陳展鵬、楊思琦、曹永廉、李詩韻、王浩信、唐詩詠及黃智賢等藝員，唱出45年來經典劇集主題曲，而家燕姐及謝天華則壓軸演出。

志偉訪問家燕姐及天華對TVB的感覺時，家燕姐坦言TVB是她的救命恩人，3個子女也是TVB養大，而同樣在TVB十多年的天華說：「TVB多謝你，多謝你養大我。」昨晚家燕姐還中獎。

女神網上表演過分吹噓

由徐子珊率領高海寧、岑麗香、苟芸慧、黃智雯及朱晨麗等演出的《女神愛上網》，事前眾女透露如何高難度、練到手痠腳傷。可惜正式表演時，除了子珊被吊至半空做出倒吊一字馬較危險的動作外，其餘7女只是在網上打跟斗及倒吊，難度很低，有點雷聲大雨點小。表演完畢後，眾女返回後台時有點眼濕濕，子珊解釋因大家練得很辛苦，又只練得一星期，能夠又靚又安全完成整套動作很開心。

全晚高潮在《星聲台慶劇》表演中的《點心版名媛望族》，陳豪、郭晉安、謝天華、黎耀祥反串4個太太，與阿叻扮演的劉松仁演出，笑爆全場。陳豪扮的是楊怡，記者笑指他扮得不夠神似，因為無扮楊怡的「木偶鼻」，他卻附和笑說：「good point，但已經太遲。今次



藝員落力演出壯聲勢。

就全副武裝上陣，不單特別訂造45號高跟鞋，更連襪都穿爛了。」問到他可怕會激怒楊怡？他又指不怕的，大家只是玩。楊怡因為之前拍劇腳傷未有出席，鄭嘉穎則有回來，還幫《點心版名媛望族》做配音。

近年成了台慶台柱的福祿壽，阮兆祥、王祖藍及李思捷，當晚分別扮肥姐、秋官及廖偉雄(阿燦)的「乜太」角色，同時又向扮野始祖阿燦致敬，之後阿燦並帶領一眾EYT藝員唱出《歡樂今宵》，阿燦是專程從內地趕返港。

祥仔首在TVB贏巨額獎

黎耀祥、梁嘉琪、韋家雄及馮允謙有份玩「台慶送大禮」，4人先抽麻雀門牌面大，最後祥仔與嘉琪分別抽出8萬及9萬進入第二關爭奪頭獎，二人擲骰分勝負，最後祥仔擲出42勝出，可獲20萬免簽帳額、價值16萬10兩足金鑽石、3萬元現金及過3萬足金壽桃。得獎後祥仔表示在TVB多年，從未試過得大獎，希望TVB年年賺大錢，收視節節上升。

關菊英險弄丟鑽石

每年台慶都是各花旦爭妍鬥麗鬥行頭的時候，今年行頭最勁非關菊英莫屬，她身上的鑽飾由David Morris贊助，全套共值過千萬美元。不過菊姐卻不慎整用鑽戒上的碎鑽，幸好經過一輪搜尋，最後也尋回失物，虛驚一場。

而汪阿姐今年佩戴的鑽飾共值1850萬，單是鑽戒便重7卡，有如將一層豪宅帶上身。而昨日有一位美國的粉絲，托另一位加拿大主持人送來封2000美元的大利是給阿姐，阿姐說這位粉絲每年台慶也會送一封信是給她，今次如此大手筆，是作為她稍後舉行的45周年演唱會買花籃之用。

台慶花旦衣着失色 陳美詩化妝自創3D鼻

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)無綫台慶眾花旦少不免鬥性感、鬥行頭，「咪神」高海寧身上的首飾獲贊助20卡，價值200萬。有份演出台慶趣劇的她又稱已預了被曾志偉玩弄，但最重要觀眾鍾意，睇得開心。劇中扮演護士的她，否認是玩制服誘惑。

陳美詩(Macy)昨晚改裝小纖腰之餘，還表演「變臉」，其樣子不單十分「硬膠」，鼻子更離奇升高。問到是否整容？Macy照例否認，並說：「只是化妝，自己化了3D鼻。(何謂3D鼻?)」在個鼻打了陰影及光影。」說到她的服裝，她表示由印度訂造，又加上很多珠片，重30多磅。

楊思琦則穿上一條鮮花色束胸美人魚緊身裙，未知是否否得大盡，致弄巧反拙，谷出了4個胸。不過思琦承認上圍縮水，之前因要餵人奶，上圍變得豐滿又好重，但現時已無餵人奶，所以連帶身材亦「縮水」。

「宅女神」岑麗香(香香)昨晚排眾而出，不單無佩戴任何貴重鑽飾，更收起性感改以一身密實打扮亮相，相信令電視機前不少宅男失望，但香香堅持自己不是行性感路線。



黎耀祥、郭晉安及謝天華等人攬實陳百祥。劉國權攝



最後由龍隊勝出，志偉極開心！劉國權攝



扮演劉松仁的陳百祥與扮演楊怡的陳豪重演「咬唇」一幕。楊思琦、唐詩詠等唱出45年來經典劇集主題曲。劉國權攝

TVB定期與政府溝通 成立愛心基金助困難者

香港文匯報訊 TVB昨晚舉行《萬千星輝賀台慶》慶祝45周年台慶，TVB昨日破天荒在全港收費報紙刊登全版廣告，廣告中TVB以「我們需要的，是一個可以讓免費電視行業生存和持續發展的穩定經營與服務環境。」申明對政府發出免費電視牌照的立場。TVB外事部副總監曾醒明稱：「因為中國人對5字同0字比較重視，所以登廣告宣揚無綫過去45年對電視文化的宣揚同貢獻。」問到是否在前首面力阻發牌？曾表示TVB定期與政府部門溝通，絕不會正面說出來。

昨晚的TVB台慶節目開始時亦播出一段短片，由鄭裕玲介紹TVB 45年對電視業的宣揚及貢獻，亦重申對免費牌照的立場。無綫在節目中亦宣布，成立《TVB豐職藝員愛心基金》，已準備3千萬啟動基金，主要幫助發生突發事故、經濟困難人士；用作扶貧及關懷弱者，基金將於明年初啟動。



一眾藝員在民初街載歌載舞。劉國權攝

拍戲意外墮地 黃曉明腳趾骨折

香港文匯報訊 黃曉明昨日上午在拍攝電影《白髮魔女之明月天國》時發生意外，從高處墮下，受傷送院。曾經有傳聞指曉明傷勢嚴重，左手及左腳都骨折。及至傍晚，劇組發聲

黃曉明的緋聞女友Angelababy以天使Look拍月曆。

明(見左上圖)澄清曉明只是受輕傷，兩隻腳趾骨折，左手及右膝挫傷，現需留院觀察。劇組透露昨日曉明進行拍攝期間，由於天氣突發大風，令吊臂發生偏移，威地脫離滑軌，導致當時正在拍攝的曉明不慎墮地，劇組立即將他送往醫院。劇組又指一定會積極配合醫院方面給予曉明最妥當的治療及照顧。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)男子組合Shine(見圖)將於12月31日至1月1日假紅館舉行「SHINE PASSION LIVE」演唱會，為與觀眾一起迎接新年來臨，兩子昨日出席演唱會記者會時，事先張揚會豪擲7位數訂一份神秘禮物給全場觀眾，而這份禮物更是從未在紅館出現過。Shine賣關子說：「我們會用7位數去訂一份禮物界全場觀眾，又可以帶回家玩，但因為份禮物要測試，今個星期內就要決定。」問到他們豪擲7位數買禮物，可擔心蝕本？天佑笑指見到個玩具未玩已先興奮，因為從未有在紅館玩過，至於歌酬就無問過，但他們已將費用計算落製作費上，希望盡量做到平均。兩子又透露個唱上將會互爆情史，當問到天佑是否會提到舊愛楊愛瑾？他只說：「會講自己的感情和家人，但不會開名，只會分享自己的經歷，唔係刻意製造話題。」再問到兩人的感情事誰較豐富時，二人未到演唱會已迫不及待玩互爆。天佑即指著拍檔又南說：「互豐富。」又南即否認多情史，天佑又踢爆：「佢唔係無，係傳得短。」不過二人笑謂爆料的底線是大家都接受的範圍，不會過火。

香港文匯報訊(記者 李慶全)古天樂(見圖)昨日出席時代廣場聖誕亮燈儀式，並為「LEGO聖誕村」開幕主禮，今年聖誕節古仔將身在泰國拍攝陳木勝導演的新戲，而他要到冬至當日動身到泰國開工，所以打算先提早跟家人過節，這會令他更憂心。古仔剛於上週到長白山拍廣告，他笑言已像提早過了一個白色聖誕，因他與拍檔隊伍遇上了50年難得一見的大風雪，其間3日都因在酒店未能進行拍攝，廣告將要計劃轉換地點重新再取景拍攝。談及亞洲先生中有「翻版古天樂」之稱的張傳奇落敗，古仔帶笑表示不用怕，叫他加油就成了！

古仔長白山遇大風雪困酒店